OnTtukKa

OnTunyeckas cusna JfiMH3bI.
dopmyna TOHKOU NMNH3bI.
JlnHenHoe yBenunyeHne
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3apauva 1. Ha kakoM pacEsoRkism HaxoonTcs GOKYC TOHKOM JIMH3bI OT €€ ONTUYECKOrO

LLEHTPa, eC/ ONTUYECKasi CUna NMH3bI pasHa BB Rakom paccTosHMmM Haxoamuncs

6b1 DOKYC NPy onTHUueckoi chae=5AniEBPTO TATHAITP

HdaHo:
D, =5 anTp

S
\S)
|

= —5 AnTp

D; = —10 goTp

Fl,Fz,Fg —_ ?

PeweHue: 1 1
OonTn4yeckasa cmna NuUH3bl: D = +— = F, = = B2
E e R
F. . . [ 348 Fal afE- i : = -0,1
S hs g i S i

Y

OTBeT: F; = 20 cM; F, = 20 cM; F3 = 10 cm.
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3apaua 2. Ha pucyHke nsobpaxeH npegMert. [locTponTe ero nsobpaxeHusa ans
cobumpatowen u paccenBaroLLemn NNH3bl. MCxoaa ns yeptexxa OLeHUTE IMHENHOE
yBenmyeHue NnH3bl.

PeweHue:
P a1 r~"2% <04
~ ~3,5 ~~ ) N ~ ~3 ~ E
B | B
3 F A 3 If
o= B’ s——__g
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3apaua 3. 1306pakeHne npegMmeTa cOoOpMMpPOBaANIOCh HA paCCTo;lHlfméqgovcm NIVH3bI.

M3BECTHO, YTO ONTMYEeCKasa cuna 3ToM NUH3bl paBHa 4 IrppHaianTe nuHenHoe

yBenElq%l-?me.
HdaHo: Cu: PewieHue: 1
f=30cm [0,3M| Ontuueckasa cuna AuH3b: ) = —.
D =4 nntp
[ =? E 2 i 1 . 1
OPMYNa TOHKOM NUH3bI: 1= 7 7
i R 1 BN
Torna Dp=—+-=-=D—=-=d=\|D—=
d . f d
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3apava 3. M306pakeHne npeagMmeTa cOoOpMMpPOBaANIOCh HA PacCcTOsAHUM 30 CM OT JINH3bI.

MN3BeCTHO, YTO onTUuYeckas cuna 3TOM NIMH3bl paBHa 4 onTp. Hangute nnHemHoe

yBenmyeHue.
OaHo: Cu: PeweHue:
f =30cm |0,3M = ; sy 1 : 1 | (D 1 >—1
oraa =—4 = — = —_———> — isiees ]
D = 4 gutp iy i i
=7 JInHelHoe yeenuyenue: [ = B /]

Idl_l sl i
. 2]

[ = —=0,2.
(4ammp - 3 )

OTBerT: 0,2.
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3apava 4. M306paxkeHne npeaMeTa, HaXoAsaLEerocs Ha pacCcToaHUUI4e &) @vnH3bI,

ob6pasyeTca Ha paCCToqumf;l TNt nunzbl. Hanoute dokbfcFo& paccTosiHMe AaHHOV
L = ?

NNH3bI. TaKKe HanauTe, Ha KakoMm pgéCTOﬂHl/ll/l HY>KHO MOMECTUTb NPEAMET, YTOObI

=8
n3obpaxkeHne okasanocb Ha paCCTOﬂHﬁM 80 cm.

JdaHo:

Cu:

d=40cm |0,4m™m
f=30cm |0,3M
f1=80cm |0,8M

y BRE- 4
d1 - 7
OoTBeT: F=17cMm;
=2 henM:

0 cm
PeweHue:
R SR
dopMyna TOHKOW NIUH3bI: F - E -+ ]—C
] S fd _0,3M-O,4M

SHSnsigEE S
FEfd o L frd T 03 M+ O4m M

1 1 1 1 st
dopMyna TOHKOM NINH3bl: — = — + — = — = — — —

Fisdyfinady e

1 —F F 0,17m-0,8mM
:f1 = fi =

- = 0,216 m.
dii FF fi—F 08M—0,17M o
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3apava 5. NpeagMeT HaXoAUTCS OT TOHKOW cobumpatowen TMH3bl HA paCCTOﬂHld/i 10 t9.cm

Ecnu ero oToaBUHYTb OT JIMH3bI HAG FM,5T6M1306pa>KeHme npeaMeTa NpubAMU3UTCA K JIMH3E
= — 2
Bp,gbe. I%ﬂfﬁn,me ONTUYECKYHO cmng STOY JINH3bI.

JdaHo:
d1 = 10 CM
Ad =5 cm

fi=2f

D=7

Ccu:
0,1m
0,05 m

PeweHue:
i ; e
opMyJia TOHKOM JINH3bI: F o d .
1
OnTnyeckaa cuna NNH3bL: ) = T
- D 1 4 1
orga = —.
A g7
N 1 1 1 : 1
S ratasRs e Rt res A (R,
di  f1 dy  2f;
5 | D 1 i 1
d; f2 di +Ad f;
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3apaua 5. [lpeaMeT HaxoaUTCS OT TOHKOMW cobupatroLwen IMH3bl Ha pacctosHuM 10 cMm.
Ecnm ero otoaBUHYTb OT JIMH3bl HA 5 CM, TO n3o06paxxeHne npegMmeTa NPpUBAN3IUTCSA K INH3E
BAOBOe. HanauTte onTu4ecKyo Cuy 3TOM JIUH3bL.

NaHo: Ccu: PewweHue:
d, =10cM|01 M : R
Ki—e o aar CDopMyllnaTo;KomnMH%l:F:a-i—]—c.
f1=2f2 D:d—l-i'z—fz.
i aa 1 1 i 1
&2 e 2 did EAd
S 1 2 1
EFRSEm e e e e
2 1 1
OmemLiam L S omm oimiepEe s g il
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